
     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1        *          MS SIERRA LADIES MOUNTAIN BIKE                     
 
     2        *          CHILDS PUSH BIKE                                   
 
     3        *          CHILDS PUSH BIKE                                   
 
     4        *          CHILDS PUSH BIKE                                   
 
     5        *          CHILDS PUSH BIKE                                   
 
     6        *          CHILDS PUSH BIKE                                   
 
     7                   QUANTITY OF WHITE MELAMINE OFFCUTS                 
 
     8                   THREE MDF THREE STEP STAGE DISPLAY STANDS          
 
     9                   MDF WORKSHOP BENCH                                 
 
     10                  QUANTITY OF HUON PINE CRAFT WOOD                   
 
     11                  FABRICATED STEEL WOODWORKING LATHE                 
 
     12                  ROLL OF FLYSCREEN MESH                             
 
     13                  QUANTITY OF GARDEN TOOLS                           
 
     14                  QUANTITY OF GARDEN TOOLS                           
 
     15                  QUANTITY OF GARDEN TOOLS                           
 
     16                  OLD CAST IRON AVERY PLATFORM SCALES                
 
     17                  PORTABLE FOUR CUP MILKING MACHINE                  
 
     18                  TWO AUTOMOBILE TYRES NEW                           
 
     19                  STAINLESS STEEL KITCHEN SINK                       
 
     20                  STAINLESS STEEL KITCHEN SINK                       
 
     21                  THREE NO PARKING SIGNS                             
 
     22                  TWO HAND TROLLEYS                                  
 
     23                  HAND PUSH LAWN MOWER                               
 
     24       *          THREE WOODEN LADDERS                               
 
     25                  1983 HILUX BONNET                                  
 
     26                  ENGLISH OAK JACOBEAN STYLE SINGLE BEDSTEAD         
 
     27                  IMPRESSIVE PAIR OF GOTHIC CARVED CASTLE HALL       
                         CHAIRS                                             
 
     28                  LIBRARY BOOK CASE INCLUDING VOLUMES OF BRITANNICA  
                         ENCYCLOPEDIA                                       
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     29                  EDWARDIAN MAHOGANY CARVED TWO DRAWER TWO DOOR      
                         SIDEBOARD                                          
 
     30                  EDWARDIAN SHERATON STYLE MAHOGANY INLAID SIX       
                         LEGGED SIDEBOARD WITH BRASS GALLERY                
 
     31                  VICTORIAN RUSTIC LANCASTER PINE CARVED DRESSER     
 
     32                  QUEEN ANNE STYLE WRITING BUREAU                    
 
     33                  VICTORIAN OAK RUSTIC DRESSER BASE                  
 
     34                  GEORGIAN ENGLISH OAK FIVE DRAWER CHEST             
 
     35                  EARLY VICTORIAN BOW FRONTED FOUR DRAWER MAHOGANY   
                         CHEST                                              
 
     36                  RUSTIC YEW TWIN PEDESTAL FARMHOUSE DESK            
 
     37                  FINE REGENCY STYLE TWIN PEDESTAL SINGLE LEAF       
                         FLAMED MAHOGANY DINING TABLE                       
 
     38                  PAIR OF EDWARDIAN HIGH BACK ENGLISH OAK DINING     
                         CHAIRS                                             
 
     39                  SET OF FOUR HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY HIGH BACK   
                         DINING CHAIRS                                      
 
     40                  BIEDERMIERE BOMBE LONG CASE CLOCK CABINET WITH     
                         ORMOLU BRASS MOUNTS (REPLACEMENT CLOCK MOVEMENT)   
 
     41                  GEORGIAN STYLE MAHOGANY ASTRAL GLAZED ELEVATED     
                         BOOK CASE                                          
 
     42                  FINE EDWARDIAN SHERATON STYLED INLAID OVAL         
                         MIRRORED FIRE PLACE MANTLE SURROUND                
 
     43                  ENGLISH OAK MEMORIAL DISPLAY CASE                  
 
     44                  ART DECO WALNUT CHINA DISPLAY CABINET WITH DRINKS  
                         COMPARTMENT                                        
 
     45                  FRAMED OIL ON BOARD PINK FLAMINGOS                 
 
     46                  FRAMED OIL ON BOARD WHITE SWANS SIGNED HT HODGSON  
 
     47                  FRAMED OIL ON BOARD ROSES IN VASE SIGNED L MOONE   
 
     48                  FRAMED OIL ON BOARD WHITE SWANS                    
 
     49                  DECORATIVE ENGLISH OAK ART NOUVEAU OVAL MANTLE     
                         MIRROR                                             
 
     50                  ENGLISH OAK ORNATE LATE VICTORIAN OVER MANTLE      
                         MIRROR                                             
 
     51                  LATE VICTORIAN ENGLISH OVER MANTLE MIRROR          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2
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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     52                  JACOBEAN STYLE ENGLISH OAK LEADLIGHT GLAZED AND    
                         CARVED CORNER CABINET                              
 
     53                  JACOBEAN STYLE ENGLISH OAK WELSH KITCHEN DRESSER   
                         WITH RACK HUTCH                                    
 
     54                  ART DECO MULTIGLAZED CHINA DISPLAY CABINET         
 
     55       *          ORNATE TEAK CARVED FRENCH STYLE CHINA DISPLAY      
                         CABINET                                            
 
     56                  SOLID BLACKWOOD ENTERTAINMENT UNIT WITH LEADLIGHT  
                         DISPLAY CASE                                       
 
     57                  LATE VICTORIAN MARQUETRY INLAID HEXAGONAL TABLE    
 
     58                  PAIR OF LATE VICTORIAN WALNUT GENTS AND LADIES     
                         PARLOUR CHAIRS                                     
 
     59                  LATE VICTORIAN OCTAGONAL BIRD CAGE LIBRARY TABLE   
 
     60                  PAIR OF ORNATE FRENCH VICTORIAN WALNUT ARMED       
                         PARLOUR CHAIRS                                     
 
     61                  CIRCULAR EXTENSION BREAKFAST TABLE WITH CABRIOLE   
                         LEGS                                               
 
     62                  SET OF FOUR MAHOGANY CARVED STRETCHER BACK ELBOW   
                         LIBRARY CHAIRS                                     
 
     63                  RUSTIC PINE FARMHOUSE TABLE                        
 
     64                  SET OF FIVE ANTIQUE AMERICAN SPINDLE BACK COTTAGE  
                         CHAIRS                                             
 
     65       *          RUSTIC SQUARE PINE FARMHOUSE TABLE                 
 
     66       *          PAIR OF COTTAGE CHAIRS                             
 
     67                  THREE VINYL AND PINE DINING ROOM CHAIRS            
 
     68                  PAIR OF OAK HIGH BACK DINING ROOM CHAIRS           
 
     69                  TIMBER WALL SPOON RACK                             
 
     70                  PAIR OF SINGLE TIMBER BOOK ENDS                    
 
     71                  SLEEPMAKER ELECTRIC LIFT SINGLE ENSEMBLE BED       
 
     72       *          NULINE REFRIGERATED OPEN DISPLAY CASE              
 
     73       *          WALDORF COMMERCIAL STAINLESS STEEL ELECTRIC STOVE  
 
     74       *          GOLDSTEIN COMMERCIAL STAINLESS STEEL COMBINATION   
                         STOVE WITH GRIDDLE PLATE                           
 
     75       *          MINOLTA EP4000 DOCUMENT CENTRE PHOTCOPIER          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     76                  TWO SECTIONS OF WHITE MELAMINE AND BRASS SHOP      
                         DISPLAY UNITS                                      
 
     77                  SECTION OF WHITE MELAMINE AND BRASS SHOP           
                         DISPLAY UNITS                                      
 
     78                  FOUR WHITE MELAMINE CIRCULAR SHOP DISPLAY STANDS   
 
     79                  SECTION OF WHITE MELAMINE AND BRASS SHOP           
                         DISPLAY UNIT                                       
 
     80       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     81       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     82       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     83       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     84       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     85       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     86       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     87       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     88       *          CHERRY WOOD VENEER ADJUSTABLE OFFICE WORKSTATION   
 
     89                  PAIR OF GREEN FABRIC ROCKING LOUNGE CHAIRS         
 
     90                  TWO CHAIRS AND A LADDER STOOL                      
 
     91                  QUANTITY OF TAS OAK ARCHITRAVES                    
 
     92       *          QUANTITY OF OFFICE PARTITIONS                      
 
     93                  CREAM MELAMINE SHELF UNIT                          
 
     94       *          HAYMAN PIZZA AND TOASTER OVEN                      
 
     95       *          ESWOOD GLASS WASHER                                
 
     96                  GOLDSTEIN ELECTRIC DEEP FRYER SINGLE BAY           
 
     97       *          ESWOOD 11F STAINLESS STEEL GLASS WASHER            
 
     98                  HITACHI SF-60BX WASHING MACHINE                    
 
     99       *          NEW GRANITE TOP KITCHEN INCLUDING OVERHEAD         
                         CUPBOARDS, FRIDGE CUPBOARD AND PANTRY              
 
     100      *          GLASS AND CHROME BATHROOM SHELVING UNIT            
 
     101      *          NEW AQUA GLASS TOP BATHROOM VANITY UNIT            
 
     102      *        3 NEW BOW CERAMIC TOP VANITY UNIT TY312              
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     103      *          NEW BLACK GLASS TOP BATHROOM VANITY UNIT           
 
     104      *          NEW BLACK GLASS TOP BATHROOM VANITY UNIT           
 
     105      *          NEW BOW CERAMIC TOP VANITY UNIT TY312              
 
     106      *          NEW GRANITE TOP MODULAR KITCHEN INCLUDING OVERHEAD 
                         CUPBOARDS, FRIDGE CUPBOARD AND PANTRY              
 
     107      *          CERAMIC BOW FRONT TOP SMALL BATHROOM VANITY UNIT   
 
     108      *          SMALL CERAMIC TOP BATHROOM VANITY UNIT TY-11056    
 
     109      *          SMALL CERAMIC TOP BATHROOM VANITY UNIT TY-11056    
 
     110      *          SMALL CERAMIC TOP BATHROOM VANITY UNIT TY-11056    
 
     111      *          NEW GREEN GLASS TOP BOW FRONTED BATHROOM VANITY    
                         UNIT TY-G8                                         
 
     112      *          NEW GREEN GLASS TOP BOW FRONTED BATHROOM VANITY    
                         UNIT TY-G8                                         
 
     113      *          NEW GREEN GLASS TOP BOW FRONTED BATHROOM VANITY    
                         UNIT TY-G8                                         
 
     114      *          NEW BOW CERAMIC TOP VANITY UNIT TY-110B            
 
     115      *          NEW BOW CERAMIC TOP VANITY UNIT TY-110B            
 
     116      *          NEW BOW CERAMIC TOP VANITY UNIT TY-110B            
 
     117      *          NEW 1000 X 1000MM SHOWER ENCLOSURE                 
 
     118      *          NEW 1000 X 1000MM SHOWER ENCLOSURE                 
 
     119      *          NEW 1000 X 1000MM SHOWER ENCLOSURE                 
 
     120      *          NEW 1000 X 1000MM SHOWER ENCLOSURE                 
 
     121      *          NEW 1000 X 1000MM SHOWER ENCLOSURE                 
 
     122      *          NEW WHITE ACRYLIC BATH TUB                         
 
     123      *          NEW WHITE ACRYLIC BATH TUB                         
 
     124      *          NEW WHITE ACRYLIC BATH TUB                         
 
     125      *          NEW WHITE ACRYLIC BATH TUB                         
 
     126      *          NEW WHITE ACRYLIC BATH TUB                         
 
     127                 900MM ROUND TIMBER TOP CAFE TABLE                  
 
     128                 900MM ROUND TIMBER TOP CAFE TABLE                  
 
     129                 SET OF SIX TIMBER AND SATIN CHROME CAFE CHAIRS     
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5
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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     130                 TIMBER AND BLACK WROUGHT IRON FACE TABLE 1800 X    
                         900MM                                              
 
     131              28 WROUGHT IRON AND TIMBER CAFE CHAIRS                
 
     132                 WHITE MELAMINE KITCHEN PREPARATION BENCH 3000 X    
                         750 X 800MM                                        
 
     133                 GREY MELAMINE OFFICE BOOKSHELF UNIT                
 
     134                 COLLAPSABLE HAND TROLLEY                           
 
     135                 BLACKWOOD TIMBER VENEER SLIDING OFFICE CABINET     
 
     136                 STEEL FRAME SIDEWALK A FRAME SIGN                  
 
     137                 ERGONOMIC GAS LIFT OFFICE CHAIR                    
 
     138                 ALUMINIUM MENU CLIP                                
 
     139                 CAST IRON STEAK SIZZLE PLATES AND POTS AND PANS    
 
     140                 CREAM GLAZED POT PLANTER                           
 
     141                 TEC MA-186 ELECTRONIC CASH REGISTER                
 
     142                 CERAMIC PLANT PEDESTAL                             
 
     143                 LAMINEX TOP WORK BENCH                             
 
     144                 STEEL FRAME THREE DRAWER OFFICE DESK               
 
     145                 BLACKWOOD VENEER OFFICE BOOKSHELF                  
 
     146                 EIGHT PEDESTAL CAFE TABLES 750 X 750MM WITH TABLE  
                         LINEN                                              
 
     146A                ORNAMENTAL BAMBOO PARTITION UNIT                   
 
     147                 HOT POINT ELECTRIC HEATER                          
 
     148                 FOWLER PRESERVING VAT                              
 
     149                 TWO JAM PANS                                       
 
     150                 OLD TIN OIL PITCHER                                
 
     151                 ASSORTED PLASTIC AND CHROME BASKETS                
 
     152                 ASSORTED LASER TONER CATRIDGES                     
 
     153      *          PICTURETEL VENUE 2000 OVERHEAD PRESENTATION        
                         PROJECTOR UNIT                                     
 
     154                 SHARP CAROUSEL MICROWAVE OVEN                      
 
     155                 ASSORTED NAIL POLISH                               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     156                 ELECTRIC CRAPE MAKER AND CANE BASKETS              
 
     157                 BOX OF ASSORTED HAND TOOLS ETC.                    
 
     158                 ASSORTED NAIL AND FASTNERS                         
 
     159                 TIN OF BERGER 4LT PAVING PAINT                     
 
     160                 MCCULLOCH MINI MAC 30 CHAINSAW                     
 
     161                 BLACK AND DECKER ELECTRIC HEDGE TRIMMER            
 
     162                 PIONEER 620 CHAINSAW                               
 
     163                 ASSORTED FLUORESCENT LIGHT TUBES                   
 
     164                 OLD TIMBER TOILET SEAT                             
 
     165                 BOX OF SUNDRY TOOLS                                
 
     166                 BOX OF SUNDRY FASTNERS                             
 
     167                 BOX OF SUNDRY WORKSHOP FITTINGS                    
 
     168                 BOX OF ASSORTED CONCRETE TROWELS                   
 
     169                 BOX OF ASSORTED NAILS AND FASTNERS                 
 
     170                 BOX OF SUNDRY WORKSHOP TOOLS AND BRACKETS          
 
     171                 BOX OF SUNDRY WORKSHOP TOOLS AND BRACKETS          
 
     172                 BOX OF ASSORTED HINGES AND FITTINGS                
 
     173      *       32 NEW LEATHER RIGGER GLOVES                          
 
     174                 AIR SPRAY GUN HOSE AND TYRE GAUGE ETC.             
 
     175                 BOX OF ASSORTED ELECTRICAL EXTENSION LEADS         
 
     177                 MOBILE  TELEVISION STAND                           
 
     178                 PINE DISPLAY SIGN                                  
 
     179      *          TWO OLD TIMBER IRONING BOARDS                      
 
     180      *          WOODEN CURTAIN POLE SET                            
 
     181                 TWO FOLDING CARD TABLES                            
 
     182                 HAND BAG TROLLEY                                   
 
     183                 BOX OF OLD PICTURE FRAMES                          
 
     184                 NEW PINE SHELVING SET                              
 
     185                 PILOT WHITEBOARD ALUMINIUM FRAME                   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     186                 TIMBER FRAME BLACKBOARD                            
 
     186A                SIX BAY DOUBLE SIDED ADJUSTABLE COLOURBOND SHOP    
                         DISPLAY SHELVING UNIT                              
 
     186B                FOUR BAY DOUBLE SIDED ADJUSTABLE COLOURBOND SHOP   
                         DISPLAY SHELVING UNIT                              
 
     187                 OIL ON BOARD STILL LIFE PICTURE                    
 
     188                 TWO CASSEROLE STANDS                               
 
     189                 LARGE HAND PAINTED ORIENTAL VASE                   
 
     190                 PAIR OF TALL BRASS VASES                           
 
     191      *          FRAMED GERMAN BEER ADVERTISING MIRROR              
 
     192      *          PAIR OF DAVID HOPKINS FRAMED PRINTS                
 
     193                 STORM PROOF KEROSINE LANTERN                       
 
     194                 TWO RETRO SODA SYPHONS AND BEAMS PIN BOTTLE        
 
     195      *          FINE EGG SHELL CHINA TEAPOTS, CUP, SAUCER, AND     
                         MILK JUGS A/F                                      
 
     196                 OLD TINS AND CIGARETTE BOXES                       
 
     197                 HAND PAINTED CIGARETTE TIN                         
 
     198                 MCHUGH POTTERY VASE, SOAP DISH AND CANNISTER       
 
     199                 FLASH GLASS SUGAR BOWL                             
 
     200                 OWL FIGURINE                                       
 
     201                 OLD BAKELITE BRUSHES AND COMBS                     
 
     202                 SIX COLOURED GLASS SPECIMAN GLASSES AND PIN DISH   
 
     203                 TWO OLD COLLECTABLE INK BOTTLES                    
 
     204                 QUANTITY OF DEPRESSION GLASS DISHES ETC.           
 
     205                 QUANTITY OF DEPRESSION GLASS DISHES ETC.           
 
     206                 QUANTITY OF CRYSTAL GLASS DISHES ETC.              
 
     207                 COLLECTION OF GLASS JUGS DECANTERS AND SUGAR BOWLS 
 
     208                 SEVEN PIECE CRYSTAL GLASS DESERT SET               
 
     209                 FOUR OLD GLASS EGG CUPS AND VINEGAR BOTTLE         
 
     210                 TRAIN DECANTER SET                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     211                 PAIR OF VICTORIAN HAND PAINTED GLASS VASES         
 
     212                 PAIR  OF AMBER HOB NAIL VASES                      
 
     213                 PAIR OF RUBY FLASH GLASS VASES                     
 
     214                 AMBER GLASS SALT AND PEPPER SET                    
 
     215                 NOVELTY JUG AND LUSTER JUG                         
 
     216                 CARNIVAL GLASS VASE AND OLD TEA THERMEST           
 
     217                 BOTTLE OF CHAMPAGNE AND RETRO GLASS SET            
 
     218                 THREE BOXED FORK AND SPLADE SETS                   
 
     219                 BOXED ROD SILVER TEASPOON SET                      
 
     220                 BOXED SILVER CAKE SET                              
 
     221                 BOX SILVER CAKE SERVER                             
 
     222                 SHEFFIELD BOXED SILVER TEA SERVICE SET             
 
     223                 ABORIGINAL MOTHER OF PEARL SHELL                   
 
     224                 ABORIGINAL MOTHER OF PEARL SHELL                   
 
     225                 TWO ABORIGINAL SHELL NECKLACES                     
 
     226                 JAR OF ASSORTED SHELLS                             
 
     227                 ABORIGINAL SHELL NECKLACE                          
 
     228                 OLD ENGLISH MOULDING PLANE AND ATTACHMENTS         
 
     229                 ANTIQUE BRASS AND IRON SCREW BOTTLE JACK           
 
     229A                ANTIQUE BRASS AND IRON SCREW BOTTLE JACK           
 
     230                 SIX VARIOUS CHINA TRIO SETS                        
 
     231                 QUANTITY OF DECORATIVE ASHTRAYS                    
 
     232                 BOX OF ASSORTED CHINA DISHES                       
 
     233                 THREE OLD BEER STEINS                              
 
     234      *          TWO OLD CAST IRONS                                 
 
     235      *          OLD ORIENTAL VASE A/F                              
 
     236      *          OLD ORIENTAL VASE A/F                              
 
     237                 BOX CONTAINING YOGHURT MAKER, DONUT MAKER AND      
                         CAMP CHAIR                                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9
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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     238                 BOX OF ASSORTED CHINA KITCHEN SUNDRIES             
 
     239                 BOX OF ASSORTED OLD LINEN AND DOILEYS              
 
     240      *          BOX OF ASSORTED POTTERY                            
 
     241      *          BOX OF ASSORTED POTTERY                            
 
     242                 OLD GLASS WASHBOARD AND GOLD PAN                   
 
     243                 LARGE HAND BLOWN GLASS VASE                        
 
     244                 BOX OF ASSORTED PLASTIC WARE                       
 
     245                 BOX OF ASSORTED HAND LOTIONS AND CLEANERS          
 
     247                 NEW WATER FIRE PUMP WP20                           
 
     248                 NEW E-POWER 6500DC 5KVA GENSET                     
 
     249                 EARLY VICTORIAN MAHOGANY SEVEN DRAWER PARTNERS     
                         DESK WITH LEATHERETTE INSERT                       
 
     250                 VICTORIAN NINE DRAWER KNEE HOLE DESK WITH          
                         LEATHERETTE INSERT                                 
 
     251                 SIX PIECE LATE VICTORIAN CARVED PARLOUR SUITE      
                         INCLUDING FOUR DINING CHAIRS AND TWO GENTS ARM     
                         CHAIRS                                             
 
     252                 EDWARDIAN GENTS ARM CHAIR                          
 
     253                 ROLL OF INDUSTRIAL CARPET                          
 
     254                 GOLDEN OAK TWO DRAWER LEATHERETTE INSERT LIBRARY   
                         CHAIR                                              
 
     254A                SET OF FOUR GREEN FABRIC VISITOR CHAIRS            
 
     255                 LATE VICTORIAN MAHOGANY GENTS ARM CHAIR            
 
     256                 LATE VICTORIAN MAHOGANY BARLEY TWIST ARM CHAIR     
 
     257                 TURN OF THE CENTURY TWO DRAWER CHEST               
 
     258                 ENGLISH PINE FARMHOUSE OVERHEAD THREE DOOR         
                         CUPBOARD                                           
 
     259                 VICTORIAN MAHOGANY PENBROKE TABLE                  
 
     260                 VICTORIAN MAHOGANY DROP LEAF SUNDERLAND TABLE      
 
     261                 PAIR OF FRENCH CAROLEAN RATTEN CANE REVIVAL CHAIRS 
 
     262                 SET OF FOUR EDWARDIAN MAHOGANY CARVED DINING CHAIR 
                         WITH SPINDLE MID BAR STRETCHERS                    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     263                 ENGLISH OAK REFECTORY DINING ROOM TABLE            
 
     264                 SET OF FOUR MAHOGANY GEORGIAN STYLE DINING CHAIRS  
                          WITH REGENCY UPHOLSTERED LIFT OUT SEATS           
 
     265                 TURN OF THE CENTURY MAHOGANY EXTENSION TABLE       
                         CABRIOLE LEGS NO LEAF                              
 
     266                 PAIR OF CARVED EDWARDIAN MAHOGANY DINING CHAIRS    
 
     267                 SET OF FOUR LATE VICTORIAN ORNATELY CARVED SALON   
                         CHAIRS                                             
 
     268                 VICTORIAN MAHOGANY SECTIONAL DINING TABLE ON RING  
                         TURN BALUSTER LEGS                                 
 
     269                 SET OF FOUR LATE VICTORIAN WALNUT CARVED DINING    
                         CHAIRS                                             
 
     270                 TWIN PEDESTAL ENGLISH OAK REFECTORY DINING TABLE   
 
     271                 ENGLISH PINE SLAB TOP FARMHOUSE TABLE ON STRETCHER 
                          BASE                                              
 
     272                 TURN OF THE CENTURY EBONISED OCCASIONAL TABLE WITH 
                          MOTHER OF PEARL INLAY                             
 
     273                 BROWNBUILT STEEL FOUR DRAWER FILING CABINET        
 
     274                 ALUMINIUM FRAME PINBOARD                           
 
     275                 TWIN PEDESTAL TIMBER OFFICE DESK                   
 
     276                 BROWNBUILT STEEL TWO DOOR STATIONARY CABINET       
 
     277                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     278                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     279                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     280                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     281                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     282                 BROWNBUILT ADJUSTABLE STEEL SHELVING BAY           
 
     283                 TIMBER GLAZED DISPLAY CASE AND MELAMINE SHELVING   
                         UNIT                                               
 
     284                 GLASS COUNTER SHOP DISPLAY UNIT                    
 
     285                 GLASS COUNTER SHOP DISPLAY UNIT                    
 
     286                 GLASS COUNTER SHOP DISPLAY UNIT                    
 
     287                 GLASS COUNTER SHOP DISPLAY UNIT                    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11
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     288                 GLASS COUNTER SHOP DISPLAY UNIT                    
 
     289                 MODERN GLASS JEWELLERY SHOP DISPLAY CABINET        
 
     290                 MODERN GLASS JEWELLERY SHOP DISPLAY CABINET A/F    
 
     291                 ANTIQUE TASMANIAN OAK LECTURN                      
 
     291A                COSTUME JEWELLERY NECKLACES                        
 
     292                 ASSORTED OLD EARRING SETS                          
 
     293                 TWO STRINGS OF COLOURED PEARLS                     
 
     294                 BAG OF OLD CROCHET DOILIES AND JUG COVERS          
 
     295                 PRE DECIMAL STAMP ALBUM                            
 
     296                 DECIMAL STAMP ALBUM                                
 
     297                 HANDLEY 9CT GOLD LADIES WRIST WATCH                
 
     298                 1930'S GENTS WRIST WATCH                           
 
     299                 LADIES WRIST WATCH                                 
 
     300                 9CT GOLD WITH OPAL TIE CLIP                        
 
     301                 SILVER RAMS HEAD RING                              
 
     302                 SILVER DRESS RING                                  
 
     303                 PAIR OF MOTHER OF PEARL GOLD GILT EARRINGS         
 
     304                 WHITE QUARTZ BAR BROOCH                            
 
     305                 AMTHYST AND SILVER PENDANT NECKLACE                
 
     306                 OPAL STAR BROOCH                                   
 
     307                 BOX OF OLD STAMPS                                  
 
     308                 34 PRE DECIMAL AUSTRALIAN STAMPS                   
 
     309                 FIVE VARIOUS COSTUME JEWELLERY DRESS RINGS         
 
     310                 1990 MASTERPIECE COIN SET IN SILVER                
 
     311                 1995 AUSTRALIAN PROOF COIN SET                     
 
     312                 1992 FIVE DOLLAR PROOF COIN YEAR OF SPACE          
 
     313                 1994 SILVER PROOF ONE DOLLAR COIN                  
 
     314                 1993 AUSTRALIAN PROOF COIN                         
 
     315                 STERLING SILVER VESTA CASE                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12
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     316                 1994 AUSTRALIAN PROOF COIN SET                     
 
     317                 1992 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET              
 
     318                 1994 MASTERPIECE COIN SET IN SILVER                
 
     319                 STERLING SILVER SALT AND MUSTARD CRUET SET         
 
     320                 MINIATURE ART NOUVEAU CLOCK                        
 
     321                 ANTIQUE 9CT GOLD PHOTO LOCKET                      
 
     322                 9CT GOLD AND GREENSTONE BROOCH                     
 
     323                 VICTORIAN MORNING BROOCH                           
 
     324                 BOSSONS COMMODORE HEAD FIGURINE                    
 
     325                 BOSSONS COOKS HEAD FIGURINE                        
 
     326                 BOSSONS IRISH HEAD FIGURINE                        
 
     327                 GENUINE ART DECO LONG GLASS HAT PIN                
 
     328                 GENUINE ART DECO LONG GLASS HAT PIN                
 
     329                 GENUINE ART DECO LONG GLASS HAT PIN                
 
     330                 GENUINE ART DECO LONG GLASS HAT PIN                
 
     331                 GENUINE ART DECO LONG GLASS HAT PIN                
 
     332                 NOVELTY FRIAR TUCK TEAPOT                          
 
     333                 BLUE AND WHITE WILLOW PATTERN TRIO C1900 BY        
                         ADDERSLEY LIMITED WITH GOLD EDGE                   
 
     334                 SET OF THREE ENGLISH STAFFORDSHIRE COBRIDGE 1940S  
                         GRADUATED MILK JUGS                                
 
     335                 KEELING AND CO BURSLEM ANTIQUE IMARI PATTERN BOWL  
 
     336                 LARGE SECTIONED ROYAL WINTON PLATTER               
 
     337                 LARGE SYLVAC RED ELEPHANT NO.770                   
 
     338                 1950S CARNIVAL GLASS VASE                          
 
     339                 REGAL PIERCED PORCELAIN VASE WITH SULKY MOTIF      
 
     340                 EARLY YELLOW ART GLASS VASE                        
 
     341                 ART DECO PINK DEPRESSION GLASS FOOTED COMPORT      
 
     342                 TWO OLD BLUE AND WHITE WILLOW PATTERN MEAT PLATTER 
 
     343      *          TWO PEWTER WALL PLATES                             
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13
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     344      *          FOUR PIECE SILVER TEA SERVICE INCLUDING CREAMER    
                         SUGAR BOWL, SALVER, AND TEAPOT                     
 
     345                 BOXED BONE HANDLED FISH SET                        
 
     346                 BOXED BONE HANDLED FISH SERVING SET                
 
     347                 SET OF SIX CRYSTAL DESSERT DISHES                  
 
     348                 CRYSTAL SALAD BOWL                                 
 
     349                 THREE DEPRESSION GLASS SERVING DISHES              
 
     350                 LARGE DEPRESSION GLASS VASE WITH FLOWER FROG       
 
     351                 DEEP CUT CRYSTAL FRUIT BOWL                        
 
     351A                SWEET MEAT COMPORT AND GLASS CAKE STAND            
 
     352                 TWO GREEN DEPRESSION GLASS SERVING BOWLS           
 
     353                 ROYAL WINTON SANDWICH SERVING PLATE                
 
     354                 ROYAL WINTON SANDWICH SERVING PLATE                
 
     355                 FOUR DEPRESSION GLASS SERVING DISHES               
 
     356                 EARLY VICTORIAN LARGE COPPER KETTLE                
 
     357                 SHIPS BELL DECANTER                                
 
     358                 GLASS BARREL DECANTER                              
 
     359                 ROYAL AUSTRALIAN NAVY CAP                          
 
     360                 JAPANESE WORLD WAR II PACK FLAG WITH GREETING      
 
     361                 PAIR OF WWI AUSTRALIAN LIGHT HORSE GAITERS         
 
     362                 1940S TEDDY BEAR                                   
 
     363                 PEDIGREE TALKING 1950S DOLL                        
 
     364                 PAIR OF SILVER PLATED CHAMPAGNE ICE BUCKETS        
 
     365                 LARGE QUANTITY OF ASSORTED SILVER CUTLERY          
 
     366                 PREMIER OLD MINING CARBIDE LIGHT                   
 
     367                 OLD BRASS BLOW TORCH                               
 
     368                 PREMIER OLD MINING CARBIDE LIGHT                   
 
     369                 OLD CANE POTTERY DEMI JOHN                         
 
     370                 VICTORIAN WATER BATHROOM PITCHER                   
 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     371                 PRIZE DRIP STONE WATER FILTER FOUNTAIN WITH        
                         SANDSTONE INSERT                                   
 
     372                 PROTECTOR SET OF OLD SHOP SCALES                   
 
     373                 SET OF OLD CAST IRON AND BRASS AVERY GOLD SCALES   
 
     374                 GERMAN CHIMING MANTLE CLOCK                        
 
     375                 OLD ALADDIN KEROSENE LANTERN                       
 
     376                 SESSIONS CORINTHIAN COLUMN MANTLE CLOCK            
 
     377                 OLD ALADDIN KEROSENE LANTERN                       
 
     378                 OLD GRIFFITH'S TEA TIN                             
 
     379                 1880S CARRIAGE CLOCK MUSICAL BOX ALARM WITH KEY    
 
     380                 OLD 78 RPM RECORDS WITH ORIGINAL JACKETS           
 
     381                 ASSORTED NEW PERFUMES                              
 
     382                 SET OF JOHN DERBY AND SONS CUTLERY INCLUDING       
                         ENGLISH OAK CANTEEN                                
 
     383                 MAHOGANY CUTLERY CANTEEN                           
 
     384      *          LADIES NICKEL PLATED OLD HOT WATER BOTTLE          
 
     385      *          OLD NICKEL PLATED THERMOS FLASK                    
 
     386      *          CELLO NICKEL PLATED HOT WATER BOTTLE               
 
     387                 OLD MARSHALL HAT BOX                               
 
     388                 ROYAL DOULTON RED THATCH ROOF SERIES FOOTED DISH   
 
     389                 LARGE ROYAL DOULTON OLD KING COLE CHARACTER JUG    
 
     390                 UNUSUAL ROYAL DOULTON DICK TURPIN CHARACTER JUG    
                         (D5601)                                            
 
     391                 RIDGEWAYS ALL OVER FLORAL BASKET DISH              
 
     392                 ROYAL DOULTON MEDIUM MR PICKWICK CHARACTER JUG     
 
     393                 SHELLEY ROSE BUD TRIO SET                          
 
     394                 ROYAL WINTON ALL OVER FLORAL DISH                  
 
     395                 ROYAL WINTON PETUNA TENNIS SET                     
 
     396                 ROYAL WINTON APPLE BLOSSOM SERVING DISH            
 
     397                 SET OF SIX ROYAL WINTON PETUNA CUPS AND SAUCERS    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    15



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     398                 ENGLISH CASTLE MOTIF TEAPOT                        
 
     399                 CARLTONWARE DIVIDED SAVOURY DISH                   
 
     400                 ROYAL WINTON ORCHARD SERVING DISH                  
 
     401                 ROYAL WINTON ALL OVER FLORAL BUTTER DISH           
 
     402                 SHELLY BLUE BELL CUP AND SAUCER                    
 
     403                 SHELLEY DAFODIL TRIO                               
 
     404                 TUNSTALL LADY CRINOLINE FRUIT BOWL                 
 
     405                 GLASS DOME MANTLE CLOCK                            
 
     406                 OLD PLASTER CHILDRENS FIGURINE LAMP                
 
     407                 SMITHS MANTLE CLOCK                                
 
     408                 BANJO MUSIC BOX                                    
 
     409                 PINK SHELLEY CUP SAUCER AND PLATE SET              
 
     410                 VICTORIAN COALPORT WALL PLATE                      
 
     411                 ASSORTED BAR MEMORABILIA                           
 
     412                 TWO SILVER SUGAR BASKETS AND VERY OLD EGG CUP      
 
     413                 TWO SILVER FRUIT BOWLS                             
 
     414                 GEORGIAN STYLE SILVER TEAPOT WITH EBONY HANDLE     
 
     415                 ASSORTED SILVER PLATE COASTERS, MUSTARD POT JAM    
                         ETC.                                               
 
     416                 TWO SILVER FRUIT COMPORTS                          
 
     417                 TWO GLASS CASSEROLE DISHES WITH OLD STANDS         
 
     418                 SILVER TEAPOT AND MILK JUG                         
 
     419                 RETRO GLASS DECANTER SET                           
 
     420                 FOUR ASSORTED NOVELTY BEER TANKARDS                
 
     421                 OLD MAN AND PIPE CHARACTER JUG                     
 
     422                 CONTINENTAL MILK JUG                               
 
     423                 TWO DEPRESSION GLASS CRUET SETS                    
 
     424                 DEEP CUT CRYSTAL DRESSING TABLE SET INCLUDING      
                         CLOCK                                              
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    16



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     425                 ASSORTED OLD BEER GLASSES ORIGINALY FROM FEDERAL   
                         HOTEL IN ZEEHAN                                    
 
     426                 TWO MCHUGHS TASMANIAN POTTERY VASES A/F            
 
     427                 TWO HAND PAINTED ENGLISH POTTERY VASES             
 
     428                 RETRO WATER JUG AND GLASS SET                      
 
     429                 RETRO WATER JUG AND GLASS SET                      
 
     430                 SEVEN PIECE CARNIVAL GLASS DESSERT SET             
 
     431                 SEVEN PIECE BUTTERFLY POTTERY DESSERT SET          
 
     432                 COLLECTION OF 22 VERY OLD BOTTLES                  
 
     433                 FIVE GERMAN STYLE BEER STEINS                      
 
     434                 VICTORIAN SEVEN PIECE SANDWICH SET                 
 
     435                 SHORTER AND SONS ORCHARD SERVING PLATTER           
 
     436                 WEMBLEY WARE FISH DIVIDED SAVOURY PLATE            
 
     437                 MYOTT & SONS SANDWICH PLATE                        
 
     438                 WILKINSON HANDPAINTED SAVOURY DISH                 
 
     439                 DIVIDED MILK GLASS SAVOURY DISH                    
 
     440                 STAFFORDSHIRE COTTAGE SANDWICH PLATE               
 
     441                 STAFFORDSHIRE ROSE SANDWICH PLATE                  
 
     442                 CROWN LYNN HERITAGE PLATE                          
 
     443                 SIX ASSORTED BUTTER AND SIDE PLATES                
 
     444                 ALL OVER FLORAL BUTTER DISH                        
 
     445                 SEVEN PIECE GOLDEN WATTLE SANDWICH SET             
 
     446                 FOUR TASMANIAN SOUVENIR DISHES                     
 
     447                 QUEEN GREEN CUP AND THREE ODD PLATES               
 
     448      *          VERY EARLY DRESDEN CUP AND SAUCER WITH WALL        
                         MOUNTING                                           
 
     449      *          VERY EARLY IMARI CHARGER                           
 
     450      *          VERY EARLY IMARI CHARGER                           
 
     451                 EMBOSSED TRIO SET AND RETRO TRIO SET               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    17



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     452                 DUCAL GRAVY BOAT, BUTTER DISH, SALAD BOWL AND      
                         SERVERS                                            
 
     453                 ROYAL DOULTON TIVOLI TRIO                          
 
     454                 ROYAL DOULTON MINDEN TRIO                          
 
     455                 ROYAL DOULTON ENGLISH ROSE TRIO                    
 
     456                 OLD FOLEY WILD ROSE TRIO                           
 
     457                 ROYAL ALBERT WILD ROSE TRIO                        
 
     458                 ROYAL ALBERT VIOLETS TRIO                          
 
     459                 LUCKY STRIKE SPLIT CANE FLY FISHING ROD AND FLYS   
                         IN WOODEN CASE                                     
 
     460                 FOUR FINE ENGLISH CHINA TRIOS                      
 
     461                 ROYAL WINTON BEESTON ALL OVER FLORAL BUTTER DISH   
                         A/F                                                
 
     462                 ROYAL ALBERT KINGS RANSOME SAVOURY DISH            
 
     463                 ROYAL WINTON SAVOURY BOWL                          
 
     464                 CARLTON WARE FOX GLOVES SAVOURY BOWL               
 
     465                 ROYAL DOULTON PANSY DISH (D1662)                   
 
     466                 ROYAL DOULTON CAPRICE SANDWICH PLATE (D5358)       
 
     467                 THE BRIARRITZ STAFFORDSHIRE SQUARE BOWL            
 
     468                 ROYAL DOULTON POMMY GRANITE DISH (D4675)           
 
     469                 ROYAL DOULTON THE COTSWOLD SERIES "SHEPHERD" PLATE 
                         (D5561)                                            
 
     470                 ROYAL DOULTON HISTORIC SERIES "KENILWORTH CASTLE"  
                         WALL PLATE                                         
 
     471                 ROYAL DOULTON RED THATCH ROOF SERIES FOOTED DISH   
 
     472                 ROYAL DOULTON THATCH ROOF COTTAGE SANDWICH PLATE   
                         (D5506)                                            
 
     473                 ROYAL WINTON OLD ENGLISH COACH SCENES FRUIT BOWL   
 
     474                 36 PIECE MISTRAL GRINLEY PART DINNER SERVICE       
 
     475                 FOUR ASSORTED FINE ENGLISH CHINA CUP AND SAUCERS   
 
     476                 LUSTRE WARE SERVING DISH                           
 
     477                 GERMAN FRUIT SERVING DISH                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    18



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     478                 GERMAN SAILING SHIP WALL PLATE                     
 
     479                 FALCONWARE HUNTING SCENE WALL PLATE                
 
     480                 THREE ASSORTED ENGLISH WALL PLATES                 
 
     481                 SADLER COTTAGE BISCUIT BARREL                      
 
     482                 NELSONWARE LADY CRINOLINE TEAPOT                   
 
     483                 RARE HOB NAIL GREEN GLASS FRUIT BOWL               
 
     484                 FINE GLASS DECANTER                                
 
     485                 DEEP CUT CRYSTAL BEDROOM TABLE LAMP                
 
     486                 FRAMED PICTURE AND MIRROR                          
 
     487                 OLD REGENCY STYLE BRASS STANDARD LAMP ON ONYX BASE 
 
     488                 FRAMED OIL ON CANVAS BY BERNARD MIFFIN THE MAPLE   
                         LANDSCAPE                                          
 
     489                 FRAMED TAPESTRY OF AN ENGLISH HUNTING SCENE        
 
     490                 FRAMED ENGLISH TAPESTRY OF A DUTCH MAID            
 
     491                 FRAMED SNOW LANDSCAPE PICTURE SIGNED TAMMY         
 
     492                 PAIR OF GILT FRAMED VICTORIAN OIL ON CANVAS GENTRY 
                         PORTRAITS                                          
 
     493                 FRAMED OLEOGRAPH PRINT OF FRUIT STILL LIFE         
 
     494      *          RUSTIC PINE MEAT CABINET                           
 
     495      *          RUSTIC PINE MINIATURE PLATE DRESSER                
 
     496      *          OLD CYCLOPS SCOOTER                                
 
     497      *          WROUGHT IRON FLOWER WHEEL BARROW                   
 
     498      *          DAIRY MASTER CREAM CAN WITH FOLK ART PAINTING      
 
     499      *          OLD METAL MEAT SAFE                                
 
     500      *          VICTORIAN COPPER JAM PAN                           
 
     501      *          TWO OLD GALVANISED MILK BUCKETS                    
 
     502                 BOX OF ASSORTED DISPLAY PLATE RACKS                
 
     503                 BOX OF ASSORTED FOAM HEAD DISPLAYS                 
 
     504      *          OLD WALL MOUNTED COW BELL                          
 
     505      *          BOX OF ASSORTED ENGLISH CHINA                      
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    19



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     506      *          BOX OF ASSORTED COLLECTABLES INCLUDING FIGURINES   
                         MATCH HOLDERS, ETC.                                
 
     507      *          BOX OF ASSORTED CHINA                              
 
     508      *          TWO OLD CANE LAUNDRY WASH BASKETS                  
 
     H1                1 LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H2                1 FASHION HAND BAG                                   
 
     H3                  OLGABERG FASHION HAND BAG                          
 
     H4                  LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H5                  FASHION HAND BAG                                   
 
     H6                  FASHION HAND BAG                                   
 
     H7                  LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H8                  LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H9                  FASHION HAND BAG                                   
 
     H10                 FASHION HAND BAG                                   
 
     H11                 LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H12                 FASHION HAND BAG                                   
 
     H13                 FASHION HAND BAG                                   
 
     H14                 FASHION HAND BAG                                   
 
     H15                 MATCHING BAG, SCARF, HAT AND GLOVES                
 
     H16                 PAIR OF GLOVES AND EVENING BAG                     
 
     H17               3 OLGABERG EVENING HAND BAGS                         
 
     H18               3 OLGABERG EVENING HAND BAGS                         
 
     H19                 OLGABERG FASHION HAND BAG                          
 
     H19A                OLGABERG FASHION HAND BAG                          
 
     H19B                OLGABERG FASHION HAND BAG                          
 
     H20                 LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H20A                LOUIS CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H21                 YOUNGLINE FASHION HAND BAG                         
 
     H21A                YOUNGLINE FASHION HAND BAG                         
 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    20



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     H22                 OLGABERG LEATHER OVERNIGHT BAG                     
 
     H23                 OLGABERG LEATHER OVERNIGHT BAG                     
 
     H24                 LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H24A                LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H25                 1 OLGABERG FASHION HAND BAG                        
 
     H26                 1 OLGABERG FASHION HAND BAG                        
 
     H27                 LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H27A                LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H28                 LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H29                 SEVEN VARIOUS FASHION WALLETS                      
 
     H30                 THREE VARIOUS EVENING HANDBAGS                     
 
     H31                 THREE VARIOUS EVENING HANDBAGS                     
 
     H32                 TWO LONG HAIR WIGS                                 
 
     H33                 TWO OLGABERG EVENING BAGS                          
 
     H34                 TWO OLGABERG EVENING BAGS                          
 
     H35                 TWO OLGABERG EVENING BAGS                          
 
     MV1      *          HYSTER RANSOMES MODEL-L40A ELECTRIC FORKLIFT AND   
                         CHARGER                                            
 
     MV2                 MITSUBISHI FG15 GAS/PETROL FORKLIFT                
 
     MV3                 OLD ARMY CEMENT MIXER                              
 
     MV4      *          1989 TOYOTA LEXCEN STATION WAGON, (EXPIRED         
                         REGISTRATION)                                      
 
     MV5      *          1995 HOLDEN COMBO REGISTRATION:EJ6484, MANUAL      
                         TRANSMISSION, 195,000KMS                           
 
     MV6      *          2004 HOLDEN RODEO LX DUAL CAB UTILITY, NO          
                         REGISTRATION                                       
 
     MV7                 2007 MAZDA RX8 RED SPORTS COUPE                    
 
     MV8                 SERIES 6 MAZDA RX7 SILVER TWIN TURBO SPORTS COUPE, 
                         REGISTRATION: FN3333, EXPIRY: 24/11/08, 115,000KMS 
 
     MV9                 FABRICATED STEEL TANDEM AXLE HEAVY DUTY CAR        
                         TRAILER WITH RAMPS                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    21



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     Y1       *          TWO STEEL ANGLE IRON 75 x 75 x 6000MM AND 90 X 250 
                         X 250MM STEEL RHS                                  
 
     Y2       *          PALLET OF HALF ROUND POSTS                         
 
     Y3       *          PALLET OF GALVANISED 90 X 50 X 4000 PURLINS        
 
     Y4       *          PALLET OF GALVANISED 75 X 250 X 4000 PURLINS       
 
     Y5       *          PALLET OF GALVANISED 90 X 50 X 4000 PURLINS        
 
     Y6       *          SHED CLADDING, ROOF CAPPING AND FLASHING           
 
     Y7       *          PALLET OF GALVANISED 90 X 50 X 4000MM PURLINS      
 
     Y8       *          NINE 6M GALVANISED STEEL ROOF TRUSSES AND FIVE 6M  
                         SUPPORTS                                           
 
     Y9       *          QUANTITY OF 7M GALVANISED CORRIGATED ROOFING IRON  
                         SHEETS                                             
 
     Y10      *          QUANTITY OF 7M COLOUR BOND ROOFING SHEETS          
 
     Y11      *          QUANTITY OF 7M COLOUR BOND ROOFING SHEETS          
 
     Y12      *          THREE STEEL "C" SECTION CHANNEL 300 X 90 X 5 X     
                         4000MM                                             
 
     Y13      *          SIX STEEL UNIVERSAL BEAMS 300 X 150 X 5 X 7000MM   
 
     Y14      *          TWO STEEL UNIVERSAL BEAMS 600 X 250 X 6MM (24M IN  
                         TOTAL)                                             
 
     Y15      *          TWO PART ROLLS OF CHAIN MESH SECURITY FENCING      
                         1800MM                                             
 
     Y16      *          PALLET OF GALVANISED SECURITY FENCE POSTS          
 
     Y17      *          TWO RAILWAY ROLLING STOCK CARTS, STEEL FRAME WITH  
                         TIMBER TOPS                                        
 
     Y18      *          TWO 250 X 100X 6000MM STEEL UNIVERSAL BEAMS        
 
     Y19      *          FOUR WORKSHOP DOOR STEEL TRACKS                    
 
     Y20      *          150 X 90 X 6000MM RHS STEEL BEAM                   
 
     Y21      *          TWO ALUMINIUM PIPES 7000 X 125MM DIA               
 
     Y22      *          SCORPION DY2500L 2.5KVA GENSET                     
 
     Y23      *          SCORPION DY3000L 3.0KVA GENSET                     
 
     Y24      *          SCORPION XRS16 16CFM SINGLE PHASE COMPRESSOR       
 
     Y25      *          AIRCRAFT SINGLE PHASE COMPRESSOR                   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    22
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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     Y26      *          WESTMIX MODEL 2.2 SINGLE PHASE CEMENT MIXER        
 
     Y27      *          BUILDERS WHEEL BARROW                              
 
     Y28      *          BUILDERS WHEEL BARROW                              
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